YTBEPXIAIO
JMpeKkTop MKOJIbI
S1.E.KopisikoBa

I'omoBas koHTposbHAs paboTa 1Mo MaTematuke B 9a kiacce

| BapmanT

1). llIxona 3akymwia 8 cTooB 1o 1256,5p kaxaeiii u 4 mkada mo 5311,8p. Ckonbko pyoiiei
yIUIaTHIIA IIKOJIa 3@ BCIO MOKYIIKY?

2) Pemuth npumepst:
54,28 :23+89,7x 3
84012 — 37950 : 5
159 x 6 — 143

3)HauepTtute TpeyroabHUK, AaiiTe eMy Ha3BaHUE:

AB = 5cMm
/B =45°
/LC=50°

Il Bapuant
1) B nepgoii mkose 1050 yuammxcs. Bo BTopoii mkose B 2 pa3a 6osbiie. CKOIBKO BCETO YUaIIuXCs

B JIByX LIKOJax?
2) 4716,75:5-0,946
30,745 + 0,108 x 3
159 x 6 — 143

3) HauepTuTh TynoyronbHbIi TpeyroJbHUK:



